

广东暴雨 五名小学生被洪水冲走

18日至21日广东连续普降暴雨局地大暴雨。茂名市下辖的化州市和信宜市有5名小学生被洪水冲走失踪,其中化州市4名,信宜市1名。他们都是一至三年级学生,上学途中发生意外。

20日中午12时许,放学回家的化州市宝圩镇仓板小学一年级学生李广余和幼儿班李琳琳、李秋霞、李思露等8人,吃完中饭后相约一起上学,路上在离村约300米远的松根桥头看洪水。在观看时,洪水突然漫桥,一名女生被村民救起,另外3女1男4名幼童不幸被洪水冲走。据村民介绍,被冲走的4个孩子中3人是留守儿童,平时都是爷爷、奶奶看护。

综合新华社报道

重庆: 持刀杀人劫持人质 案犯被当场击毙

4月21日,重庆长寿区发生一起持刀杀人劫持人质案,重庆市公安局“闪电突击队”民警抓住战机果断开枪,将犯罪嫌疑人当场击毙,人质被安全解救。

4月21日凌晨2时许,重庆长寿区公安局指挥中心接群众报警称,犯罪嫌疑人张某某因家庭纠纷将前妻父亲邓某某杀死后,又将其前妻母亲张某某捆绑,劫持在家中二楼房间,并拿出事前准备好的10升汽油准备与张某某同归于尽。

21日5时55分,重庆市公安局依法下达解救人质命令。民警抓住战机果断开枪,犯罪嫌疑人张某某被当场击毙,人质张某某被安全解救。

据新华社

山西女商人变身副县长

被指吃15年空饷,山西省吕梁市已就此事展开调查

42岁的女人王辉,自2011年6月当选为山西省文水县副县长——这位山西雪恩农牧集团有限公司(以下简称“山西雪恩集团”)前董事长——即陷入当地政界与坊间的争议中。

王辉,1970年生,1990年山西省行政管理学校毕业,之后进入文水县民政局工作。工作仅仅两年,即于1992年到北京经商,与丈夫王建中一起成立山西雪恩集团。经商15年后,于2007年底又进入文水县政界。2010年4月,升任县政协副主席。2011年6月,改任副县长。记者调查获知,自1992年开始在京晋两地经商至2007年进入政界的15年间,王辉在县民政局“从来不上班”,却一直领着工资,是为“吃空饷”。这也是她在文水被议论的一个焦点所在。

一位与王辉相熟的当地人士告诉记者:“她的争议大一点,从不上班,回来却当了领导!”



文水县副县长王辉 资料图片

15年空饷: 三任局长的证词

1990年,20岁的王辉进入文水县民政局工作。当时担任局长职务的是席士彪,席现退休在家。4月11日,席告诉记者,他是在1990-1996年间担任局长一职,“王辉就是一般职工,在办公室工作,没多久就去北京做生意去了。那时要求不太严格,也没办什么手续”,而工资“一直发着,领到我退休”。

对于王辉为何离开民政局,一位同在文水做生意的文水人介绍说:“她老公在家开了一个加工厂,那段时间我们都到外面做生意,他看到北京是个大市场,也就来了,王辉也随着来了北京。”

接任席士彪局长职务的是和林瑞,4月17日,他在接受记者采访时回忆,他去民政局时,王辉已经不在,“做生意去了”,“什么手续都没有办。”当时在民政局与王辉有着同类情况的还有司机成维根,也是去北京做生意。和林瑞记得,在他任局长期间,“工资不是全领,他们回来的时候领一部分,另一部分给职工搞福利,他们领大头,花他们一小部分,那时工资水平不高,也就1000多一点,一年就花他们3000来块钱。”

和林瑞说:“在我之前,他们是全领。”和林瑞的后任、在2002-2008年任局长的陈越明则告诉记者:“王辉属于事业编制,1992年就走了。在当上政协副主席之前,她在局里什么职务都没有。我2002年2月当局长时,她已经在北京做了10年生意,每年都领工资,我当局长期间也领。”

4月18日,在接受记者采访时,已是副县长身份的王辉这样解释1992-2007年间在民政局“不上班、吃空饷”的状况:“也不是每天不上班。那几年鼓励大家下乡多一些。有的下乡,有的下海。我不算下海,我下乡多。我每年都包着村。”

从商人到副县长: 县里的“政治任务”

王辉与丈夫王建中在北京主要是做“铁艺”生意。“铁艺”即用钢铁铸造阳台护栏等用于建筑、家居、园林的装饰。一位在北京做此生意的文水人告诉记者,王辉是去北京最早的一批人,也是做得最好的。

根据山西雪恩集团官网信息,该公司成立于1999年1月,法定代表人是王建中,注册资金为13500万元,主要从事生态文化旅游、生态农业、房地产开发。据媒体公开报道,王辉还曾在京经营体育器材,曾担任北京雪恩体育器材有限公司总经理。

4月18日,王辉通过电话告诉记者,山西雪恩集团“是我爱人搞的一个企业”,“我只是偶尔帮着做一些”。但是,检索网络,可以发现多篇新闻报道以“山西雪恩集团董事长”的头衔称谓王辉,而山西雪恩集团的工商资料显示,其法定代表人直到2007年9月13日才由王辉变更为王建中。

在文水县前政协主席王志刚的记忆中,王辉是在2005年前后回到文水发展的。而2007年是王辉由商界进入政界的关键一年。时任文水县民政局局长陈越明回忆,就在这一年,县里让他推荐王辉做县政协副主席候选人,“让我给上报她已经是科级干部,但是她啥也不是,我不给她写。2007年底,她就通过县领导把人事关系从民政局办到开栅镇去了,我听说,她出去后很快就成了副科、正科级。”

王辉则告诉记者,2007年1月,她加入中国农工民主党;同年底,当选为山西省十一届人大代表;同在2007年,成为县政协委员。在2010年当选为政协副主席之前,她是苍儿会生态旅游开发中心的主任,该中心

是正科级单位,当时苍儿会正是由开栅镇管辖。记者看到,在山西人大网上,关于代表王辉的介绍,“职务”一栏至今仍旧填写着“文水县开栅镇苍儿会办事处干部”。

2010年4月8日,在文水县政协七届四次全委会上,王辉当选为县政协副主席。一位在场的政协委员对这次选举印象深刻,他告诉记者:“选王辉当政协副主席是县里的一个政治任务,市领导对县委书记说,如果她选不上,你这个书记就别当了。选不上,政协主席也当不长。”时任县政协主席的王志刚证实了上述说法。

到了2011年6月选副县长时,类似的场景再次出现。政协常委朱丽彬说:“各乡镇的书记都兼着乡镇的人大主任,哪个区丢了票,出了问题,就把你免了。”王志刚也说:“文水是13个团,把乡镇书记叫去了。要不是那样,她根本选不上。”

对于当选为副县长,王辉则告诉记者:“都是我命好。当时正好有这个会。去年文水出了个大事,县委书记、县长都被免了,县委没有女同志,政府这边也没有,我就进了政府。”

“官商”之道: 经营公司与开办高尔夫球场

因为2007年在苍儿会生态旅游开发中心有了公职,告别“不上班”状态,这一时期王辉所领薪金已非“空饷”,王辉本人也开始从商界“抽离”,走上政途。

尽管自2007年9月山西雪恩集团的法定代表人改由其丈夫王建中担任,王建中成为公司董事长,4月16日,记者查询到的山西雪恩集团的工商资料显示,直到这时,王辉仍在公司中任职。

位于文水县西部山区的苍儿会是一块风光秀美的区域,2006年10月,山西雪恩集团与文水县政府签订协议,取得了苍儿会生态文化旅游经济开发50年的开发经营权、建设权、管理权、使用权与收益权。

当选为副县长后,文化广电、文物旅游等工作正是由王辉分管。王辉告诉记者,山西雪恩集团的苍儿会项目主要是做生态旅游、生态农业。但记者调查得知,它还有一项重要内容,即经营高尔夫球场。在山西雪恩集团的工商资料里,没有任何有关高尔夫球场的字样,其官网中则有详细介绍:“山西吕梁山国际高尔夫俱乐部是山西首家国际标准18洞高尔夫山地球场,球场上有练习场、木屋会所、高尔夫别墅、四星级酒店等。球场南北纵深长5公里,高低落差达160米,是现今国内落差最大的山地球场。”该高尔夫俱乐部实行会员制,会籍分为个人会籍、金卡、白金卡、钻石卡、尊爵卡五种,价格分别为:22.8万、26.8万、55.8万、85.8万、128.8万。

现已退休的前文水县政协主席王志刚告诉记者:“王辉自己没有多少钱,是当时的县长下令,让银行给她贷的钱。高尔夫球场国家禁批,现在也一直没批。当地群众也有反映。它开业的时候,是政府机关事务管理部门招待吃的饭,省里、市里的个别领导都参加了。”

据《经济观察报》

最新进展

山西省吕梁市展开调查

山西省吕梁市新闻办21日发布消息:针对媒体报道“山西女商人变身副县长,被指15年吃空饷”一事,吕梁市委高度重视,已派出调查组进行调查。

吕梁市将根据调查情况,依照有关规定认真处理,并将处理情况及时向社会公布。同时,吕梁市表示,欢迎媒体对吕梁市的工作给予监督。

据新华社

德联集团(002666)汽车化工 领域的稳健专家

广东德联集团股份有限公司(下称“德联集团”),股票代码:002666,于3月27日成功登陆A股深圳中小板块,发行总数4000万股,据悉德联集团是一家专营汽车系列化工用品的大型公司。公司长期以来致力于引进国外先进的化工生产技术和产品,对推动国内汽车化工工业的发展做出重要贡献,是国内一流的环保化工企业。

稳健的研发、销售体系

自企业成立,德联集团一直努力寻求与国际知名企业友好合作的道路,并成功与国际众多知名企业建立了高度紧密的战略伙伴关系。其中与全球最大化工公司之一的德国BASF合作生产、销售防冻液、制动液、汽油清净剂、电镀中间剂等;与世界著名的化工公司德国PENTOSIN合作生产、销售动力转向油、自动变速箱油、润滑油等;与美国DOW合作生产、销售增强尼龙、玻璃胶等;与BP合作销售润滑油品等;与美国AFTON合作生产与销售柴油清净剂等;与英国INEOS合作销售制冷剂。多年来,德联集团与国外众多知名企业的真诚合作,一直被誉同行成功的典范。

长期以来,德联集团带给汽车生产企业和驾驶者专业优质的产品,赢得良好口碑,现已成为上海大众、一汽大众、上海通用、金杯通用、上汽集团、长安福特、长安汽车、华晨宝马、北京奔驰、北方奔驰、一汽轿车、哈飞汽车、保定中兴、奇瑞汽车、吉利汽车、比亚迪等国内大型汽车生产厂的定点配套生产厂和供应商。

全国范围内均匀布局

目前,德联集团分别在上海、长春、佛山、成都已有四个大型生产厂基地,其直接下属企业已有8家。经过十余年的快速成长,已在国内主要汽车产业集群区域建立了大

规模、集中化的汽车精细化学品研发、采购、生产、供应综合性服务平台,其中防冻液,制动液,动力转向油等产品在国内乘用车领域的市场占有率均居领先地位。目前公司已经成为集生产、销售、服务、贸易为一体的大型化工集团。

募投项目蓄势待发

根据中汽协资料,中国已成为全球汽车工业制造中心和全球最大汽车消费市场。2010年国内汽车产量达1826万辆,同比增长32%;2011年产量为1842万辆,同比增长1%,其中乘用车产量1447万辆。截至2011年底,国内乘用车保有量超过6000万辆。庞大的汽车市场为汽车精细化学品市场发展提供充足需求空间。

公司本次募投资金将用于长春德联扩产改造、上海港申扩产改造、成都基地建设、广东德联扩产改造四个项目,建设期1年,准备期半年,力争2012年底达产80%。预计项目达成之后公司将会迎来新一轮的快速成长期。

相关行业分析师认为:“德联集团是一家研发和合作能力超强的汽车化工用品公司,公司的在全国范围内布局合理,上下游的合作伙伴全部是十分稳定的大型集团。伴随着募投项目的进行,公司稳健而快速的增长十分可期。该股目前对于各方投资者来说都很具有吸引力。”